
Opakujeme zlomky 

1) Zapiš zlomkem 

a) tři šestiny = ଷ
଺
 

b) pět osmin = ହ
଼
 

c) jednu polovinu = ଵ
ଶ
 

d) dvacet setin = ଶ଴

ଵ଴଴
 

2) Petr si vzal 3 hrušky, na míse zbylo 9 hrušek.  
3) Z čísla 24 vypočti 

a) ଵ
ଷ
 = 8 

b)ଷ

଼
  = 9 

c) ହ
଺
  = 20 

d) ସ
ଷ
 = 32 

4)  Kája musí ušetřit 37 Kč, maminka jí přidá 148 Kč. 
5) Děti dostaly šestiny. 
6) Na které číslo myslím? 

a) 18 
b) 8 

7) Celá tyč měří 48 cm. 
8) V košíku bylo 10 hrušek, vzala jsem si 4 hrušky. 
9) Celá tyč měří 48 cm.  

 

 

 


